

● УСПЕХ ОПЕРЕТТЫ

Нынешним летом уфимцы принимали Театр оперетты Кузбасса, гастроль которого прошла с большим успехом. Башкирские зрители увидели интересный спектакль «Вторая свадьба». В нем действуют герои известные нам по оперетте «Свадьба в Малиновке». Надолго остается в памяти героический образ комсомольца Соленого (артист В. Калашников), мужественного и бесстрашного воина, сердечного товарища, веселого балагура и шутника. Душевно и просто исполняет А. Вавилов роль председателя колхоза, руководителя партизанского отряда. Народный артист РСФСР А. Бобров психологически тонко показал идейное прозрение бывшего бандита.

Ю. ТОКАРЕВА.

Уфа.

Соб. Рубрика, 1978. 7/120. №183